### 慈溪市龙山镇实验小学303班 朱轩臻(证号2006745) 指导老师 沈莲娜

公园里的樱花盛开了,纯白的、淡粉的、 艳红的,争奇斗艳,特别好看!

一朵朵樱花在枝条间努力地绽放自己的 笑容。有的只展开三两片花瓣儿,争先恐后地 想先来露个小脸;有的含苞待放,如同一个害 羞的小姑娘;有的欣然怒放,像极了小女孩的 发卡。樱花一丛丛、一串串,有大有小,有浓有 淡,那么艳丽,那么灿烂,在阳光的照耀下,闪 着动人的光辉,令人陶醉。

微风拂面,一股淡淡的甜甜的香气,在 空气中弥漫。如果一园的樱花都开放了,香 气就会调皮地向鼻子里钻。我迫不及待地 跑到那里,闻闻这朵,摸摸那朵,衣服上、头 发上也沾满了樱花的香味。我轻轻捡起被 风吹落的一片花瓣送给妈妈,这一刻我快 乐极了!

樱花是我最喜欢的植物朋友。

### 慈溪润德小学207班

### 赵一卓(证号2006481) 指导老师 姚美珍

我们小区有许多樱花树。在这"春风 花草香"的季节里,樱花真美啊!雪白雪白 的樱花开满了枝头,远远望去就像一大片 白色的云朵。

- 阵微风吹来, 樱花离开了树妈妈, 轻轻地飞舞着,像雪花一样纷纷扬扬,最 后落在了草丛和小路上。一群群蜜蜂在树 上欢快地采蜜。色彩斑斓的蝴蝶在樱花旁 翩翩起舞。还有几个姐姐在樱花旁拍照 呢。

●春天,万物复苏,翠绿翠绿的油菜开满 了金灿灿的花儿,争先恐后,热闹非凡。

在那乡间的小路旁,有着一望无际的油 菜花,远远望去,就像是一块金光闪闪的地 毯。走近细看,四片小小的花瓣就像黄蝴蝶的 翅膀,一阵微风吹过,油菜花随风舞动,像千 万只蝴蝶在翩翩起舞,又像是一片翻涌的金 色大海,漂亮极了!

妈妈告诉我,等油菜花凋谢以后,油菜籽 就成熟了,油菜籽可以用来榨油。菜籽油具有 一定的软化血管、延缓衰老的功效,可真是个

这就是我的植物朋友——油菜花。 慈溪市龙山镇实验小学303班 蔡浩轩(证号2006737) 指导老师 沈莲娜

●阳春三月,阳光明媚,我和爸爸一起去 匡堰看油菜花。

刚到南山脚下,我就看到一大片油菜花。 远远望去,一张金黄色的地毯铺在田野中。 一阵春风吹过,那片油菜花掀起波浪,甚是 壮观!

我和爸爸迫不及待地奔向田野,遍野的 油菜花挨挨挤挤,赶集似的聚在一起。有大部 分的花瓣全开了,露出淡黄色的花蕊,在阳光 的照耀下,金光闪闪,别有一番风姿;有的只 露出半个花蕊,犹抱琵琶半遮面,显得羞羞答 答;有的还只是花骨朵儿,等待春雨进一步滋 润。全开的花朵共有4个花瓣,每片都呈金黄 色。靠近花蕊闻一闻,一股淡淡的清香直扑而 来,沁人心脾,让人陶醉。

在油菜花上有成群结队的蜜蜂飞来飞 去,有的钻入花蕊中,只露出半截身子,忘乎 所以地采蜜;有的三两只聚在花瓣上,发出 "嗡嗡嗡"的叫声,好像在分享采蜜的快乐;有 的在花丛间穿梭,好像在寻找最丰富的采蜜 点。白色的蝴蝶在花丛的边上翩翩起舞,金色 的油菜花纷纷露出灿烂的笑脸,好像在赞美 蝴蝶那婀娜多姿的舞蹈。

我沉浸在这片花海当中,多美的油菜花, 春天因为你们才显得多彩多姿,生机勃勃!

慈溪市实验小学教育集团301班 姚景瀚(证号2005906) 指导老师 余燕

风和大地说,春天是最好的播 种时节。播下一颗种子,就会收获一 份希望。明媚的春光里,沉睡已久的 种子,渐渐醒来,生根发芽……让我 们一起跟着小记者许下绿意盎然的 期望,见证生机勃勃的成长。

高新区信懋小学304班 俞欣沐(证号2000040)



### 慈溪阳光实验学校303班

### 马泽雨(证号2005757) 指导老师 沈乃平

我外公有几片菜园,一年四季长满了蔬 菜。春天的韭菜、菜心,夏天的黄瓜、豌豆,秋 天的花生、麦子,冬天的萝卜、毛芋……真是

-天我去外公家,外公说:"我们去摘胡萝 卜和白菜吧!"我和弟弟背着小锄头,外公背着 大锄头。我们来到萝卜地里,弟弟就放下锄头, 一边拔一边唱:"拔萝卜,拔萝卜……"萝卜拔 起来了,弟弟却摔了个四脚朝天,逗得我和外 公哈哈大笑。外公用锄头把埋得很深的萝卜 挖了起来,连带着蚯蚓也挖了起来,蚯蚓扭来 扭去,好像在投诉:谁打扰了我的美梦!我们 又在旁边的地里拔了两颗白菜。晚上可以吃 外婆烧的白菜炖萝卜啦,想想都要流口水了。

外公不用化肥、农药,只用农家肥和有机 肥,种出的蔬菜格外香甜可口,我爱外公家的 菜园。

# 慈溪市慈吉小学3B班

# 胡峻滕(证号2022105) 指导老师 励丹

我们家养了很多绿萝,它的叶子挨挨挤 挤的,有的像芭蕉扇那么大,有的只有我的手 掌那么大,还有一些是卷曲的,从远处看就 像几只小海螺。藤条长长的,像女孩子的长头 发。叶片颜色有的是翠绿的,有的是深绿的, 有的是绿的。

绿萝属于阴性植物,喜欢湿热的环境。它 的藤条会攀着物体生长,给它一根立起来的 柱子,它就会绕着柱子拼命往上爬;但如果 把它放在花架上,它就会慢悠悠地向下走。绿 萝很好养,只要给它一点点水,就能顽强地存 活下来,被称为"生命之花"。

我的书架上就有一盆绿萝,每当我双眼 疲劳时,就会凝视它一会儿,来保护我的眼 睛。绿萝还能净化空气,吸收空气中的苯、甲 醛等有害物质,是家家户户必不可少的植物 好朋友。

高葛 新亦 区萱 实验学校教育集团翔 证 号 2003526) 指导 云校区 `老师 罗 102

班璐



### 慈溪市实验小学教育集团315班 张梓萌(证号2005986) 指导老师 王徐

下午,我到阳台吹风,在靠近葡萄风信子 的地方,闻到了一股淡淡的清香,我赶紧凑了

已经有好几朵葡萄风信子盛开了。它们 的叶子像丝带一样延伸到了花盆外面。葡萄 风信子在繁茂的叶子间冒出来。有的长得高 高的,像淑女一样站得直直的;有的很调皮, 弯曲着身体把头探出花盆;有的才刚从土里 钻出来,看起来很有生命力。

这么可爱的葡萄风信子,每一朵都像一串风 铃。看看这一朵,很美,看看那一朵,也很美。如果 眼前的这盆葡萄风信子真的是几串风铃,那么当 它们随风晃动的时候,声音一定非常好听。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵葡萄风信 子,穿着蓝紫色的衣裳,站在阳光里,一阵风 吹来,我就翩翩起舞,蓝紫色的铃铛随风摇 晃。不光是我一朵,整个花盆里的葡萄风信子 都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站 在那。蜜蜂飞过来,告诉我下午采蜜的快乐。 蚂蚁在脚下爬过,告诉我今天的收获……

过了好一会儿,我才记起我不是葡萄风 信子,我是在看葡萄风信子呢。

## 慈溪市观海卫镇卫前小学303班 方诺涵(证号2007495) 指导老师 冯丹丹

"白玉瓶中翡翠开,晶莹仙子下瑶台"。这就 是我们家电视机柜旁一盆生机勃勃的富贵竹。

走近一看,富贵竹秀丽挺拔地站在那边。 它的叶子翠绿翠绿的,又细又长,顶端尖尖 的,就像竹叶一样。风一吹,它就翩翩起舞,发 出沙沙的响声,又仿佛是在水上飘荡的小船, 惹人喜爱。富贵竹的身体一节一节的,像一支 支笛子一样。它的根细细的,像老爷爷的白胡 子,细细密密的缠在一起。我轻轻地闭上眼 睛,闻一闻富贵竹,有一点点清香。我用手摸 了摸它,它的身体是粗糙的,但是它的叶子却 很光滑。富贵竹只要一点点水就可以生长,我 想它的生命力可真顽强啊!

富贵竹象征着花开富贵,竹报平安。而且富 贵竹还是常青植物,是人们都喜爱的吉祥植物。

这就是富贵竹,我最喜爱的植物朋友。

高新区实验学校203班 汤益恺(证号2003801) 指导老师 孙嘉怡

森林里

象宝宝安全地在妈妈身边长大 看着它慢慢长长的牙齿 妈妈开心地笑了

海洋里

鲨鱼伸展着鱼鳍正悠闲地散步 蔚蓝洁净的海水拍打着它光滑的皮肤 鲨鱼满意地笑了

城市里

人们拆掉了高高的烟囱 大家又看见了蓝蓝的天空 我高兴地笑了